
ПОВІДОМЛЕННЯ
про внесення змін до договору про закупівлю

UA-2025-05-27-008849-a

Найменування замовника: Комунальне підприємство "Облводоканал"
Запорізької обласної ради

Категорія замовника: Юридична особа, яка здійснює діяльність в одній або
декількох окремих сферах господарювання

Ідентифікаційний код замовника в
ЄДР:

03327115

Місцезнаходження замовника: 69005, Україна, Запорізька обл., м. Запоріжжя, вул.
Перемоги, буд. 129А

Унікальний номер оголошення про
проведення конкурентної процедури
закупівлі/спрощеної закупівлі,
присвоєний електронною системою
закупівель, або унікальний номер
повідомлення про намір укласти
договір про закупівлю (у разі
застосування переговорної
процедури закупівлі):

UA-2025-05-27-008849-a

Номер договору про закупівлю: 62/06/25

Дата укладення договору про
закупівлю:

03 червня 2025 08:31

Найменування (для юридичної особи)
або прізвище, ім’я, по батькові (для
фізичної особи) учасника, з яким
укладено договір про закупівлю:

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ
ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "УКРНАФТА-ПОСТАЧ"

Ідентифікаційний код в
ЄДР/реєстраційний номер облікової
картки платника податків учасника, з
яким укладено договір про
закупівлю:

43012009

Місцезнаходження (для юридичної
особи) або місце проживання (для
фізичної особи) учасника, з яким
укладено договір про закупівлю,
номер телефону:

04053, Україна, Київська область, Київ, ПРОВУЛОК
НЕСТОРІВСЬКИЙ, будинок 3-5, 380501309983

Дата внесення змін до договору про
закупівлю:

11 липня 2025 15:00

Номер додаткової угоди: 1



Випадки для внесення змін до
істотних умов договору відповідно до
статті 41 Закону України «Про
публічні закупівлі»:

• Зменшення обсягів закупівлі, зокрема з
урахуванням фактичного обсягу видатків замовника

• Узгодженого сторонами збільшення ціни за
одиницю товару не більше ніж на 10 відсотків
пропорційно коливанню ціни такого товару на
ринку, що відбулося з дня укладення договору про
закупівлю (у разі збільшення ціни за одиницю
товару за цим підпунктом вперше) або з дня
останнього внесення змін до договору про закупівлю
в частині зміни ціни (у разі збільшення ціни за
одиницю товару за цим підпунктом вдруге і далі), за
умови документального підтвердження такого
коливання. Такі зміни до договору про закупівлю
можуть бути внесені не раніше 90 днів з дня
підписання договору про закупівлю або внесення до
нього змін щодо збільшення ціни за одиницю товару
за умови, що такі зміни не призведуть до збільшення
суми, визначеної в договорі про закупівлю.
Обмеження стосовно строків внесення змін до
договору про закупівлю щодо збільшення ціни за
одиницю товару не застосовується у разі зміни умов
договору про закупівлю бензину та дизельного
пального, природного газу та електричної енергії.
Обмеження щодо збільшення ціни за одиницю
товару не більше ніж на 10 відсотків застосовується
щодо кожного окремого випадку збільшення ціни за
одиницю товару (без обмеження кількості змін).
Змінена ціна за одиницю товару не повинна
перевищувати 50 відсотків ціни за одиницю товару,
що передбачена в початковому договорі про
закупівлю



Опис змін, що внесені до істотних
умов договору:

Згідно вхідного листа № 749 від 02.07.2025 від ТОВ
"Укрнафта-постач". Відповідно до виконання умов
закупівлі UA-2025-05-27-008849-а, між Комунальним
підприємством «Облводоканал» Запорізької обласної
ради (далі-Замовник) та Товариством з обмеженою
відповідальністю «Укрнафта Постач» (далі-
Постачальник) було укладено договір про закупівлю
Nº62/06/25 від 03 червня 2025 року (далі-Договір).
Згідно з п. 3.3 Істотні умови договору про закупівлю
не можуть змінюватися після його
підписання до виконання зобовʼязань сторонами в
повному обсязі, крім випадків:
п.п.2) погодження зміни ціни за одиницю товару в
договорі про закупівлю у разі коливання ціни такого
товару на ринку, що відбулося з моменту укладення
договору про закупівлю або останнього внесення
змін до договору про закупівлю в частині зміни ціни
за одиницю товару.
Зміна ціни за одиницю товару здійснюється
пропорційно коливанню ціни такого товару на ринку
(відсоток збільшення ціни за одиницю товару не
може перевищувати відсоток коливання
(збільшення) ціни такого товару на ринку) за умови
документального підтвердження такого коливання
та не повинна призвести до збільшення суми,
визначеної в договорі про закупівлю на момент його
укладення. Про зміну ціни Постачальник повідомляє
Покупця та направляє йому додаткову угоду для
належного оформлення, яка має переважне право
над попередньою.
Коливання ціни товару на ринку підтверджується
Постачальником довідкою Торгівельно-промислової
палати або ДП «Держзовнішінформ» або іншою
довідкою або інформацією (в тому числі публічною),
яка свідчить про зміну ціни на Товар відповідно до
нормативно-правових актів, якими регулюється
встановлення такої ціни на ринку. Усі витрати
повʼязані з оформленням довідки
несе Постачальник.
На підставі зазначеного, повідомляємо, що в
результаті проведеного ТОВ «Укрнафта-Постач»
моніторингу показників регіональних цін на ринку,
що публікуються на вебпорталі
https://index.minfin.com.ua/, було виявлено
коливання цін на товар за Договором в бік
збільшення (скрін-шот вебсайту додається).
Зазначаємо, що відсоток коливання ціни на товар на
регіональному ринку з моменту укладенного
договору про закупівлю в частині зміни ціни за
одиницю товару з 03.06.2025 року по 02.07.2025
року склав:
-Бензин 95 +7,28 %
Таким чином, відповідно до виконання умов
укладеного Договоруº62/06/25 від 03 червня 2025
року, наявні підстави для перегляду ціни товару на
відвантаження після
02.07.2025 року, а саме до :
-Бензин 95 - 50,10 грн. з ПДВ за літр


